O3 matemaTtuka

MpoBepo4yHana pabota OM. Nol6.

[MpAMOYro/ibHbIM TPEYroNbHUK

1) KaTeTbl NpsAMOYro/ibHOro TpeyrosibHMKa paBHbl 9 u 12. HanauTe runotenysy
TpeyroabHWKa

2) OAMH U3 OCTPbIX YI0B NPAMOYIO/IbHOIO TPeyrosibHMKa paseH 43°. HaiguTe ero
Apyro octpbiii yron. OTBET galTe B rpagycax

3) B npAMOYronbHOM Tpeyro/ibHUKe KaTeT U rMnoTeHy3a paBHbl 16 1 34
COOTBETCTBEHHO. HanguTe gpyron KateT aTOro TpeyroabHMKa

4) B tpeyronbHuke ABC yron C paseH 90°. M — cepeanHa AB, AB=76, BC=46.
Hangute CM

5) B TpeyronbHuke ABC nssectHo, uto AC=12, BC=5, yron C paseH 90°. Haingute
pagmMyc ONMCaHHOM OKO10 3TOrO TPEYro/IbHUKA OKPYKHOCTH

6) Ha runoteHy3y AB npamoyronbHoro TpeyrosbHuka ABC onyuieHa Bbicota CH,
AH=7, BH=28. Hangute CH

7) B tpeyronbHuke ABC yron C paseH 90°, AC=11, AB=20. HaiguTe sinB

8) B TpeyronbHuke ABC yron C paseH 90°, BC =72, AB = 75. Hanaute cos B.

9) B TpeyronbHuke ABC yron C paseH 90°, BC =10, AC = 7. Haigute tg B.

10) CuHyc ocTporo yrna A NnpsmMoyrosibHOro TpeyrosibHMKa ABC paseH 31—\/;_1.

Hanaute cosA

11) KocnHyc ocTporo yrna A npamoyronbHoro tpeyronbHuka ABC paBeH %.

Hanaute sinA
12) B tpeyronbHuke ABC yron C paseH 90°, sin B =%, AB =51. Hangute AC.

13) B TpeyronbHuke ABC yron C paseH 90°, tg B =§, BC = 42. Hangute AC.

14) KaTeTbl NpsAIMOYro/ibHOro TpeyrosibHMKa paBHbl 21 1 72. Hanaute BbICOTY,
NPOBEAEHHYIO K TMNOTEHY3E.
15) B npamoyronbHom TpeyronbHuke ABC KaTteT AC = 35, a BbicoTa CH,

onyLweHHaa Ha T’MNOTeHy3y, paBHa14\/€. Hanpgute sin £ABC.



